

Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 23 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În prima parte a ședinței, Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat o serie de măsuri privind pregătirea și definitivarea unor importante documente ale activității economico-sociale în vederea prezentării lor spre dezbateră și adoptare de către sesiunea a VI-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale. De asemenea, au fost dezbătute și aprobate unele propuneri legate de dezvoltarea în continuare a relațiilor diplomatice ale României cu alte state.

În continuare, în cadrul ședinței a fost făcută o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră de președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, în perioada 13—16 octombrie 1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că vizita și convorbirile dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele El Sayed Ahmed El Mirghani se înscriu, prin rezultatele lor, ca un moment important în dezvoltarea relațiilor româno-sudaneze corespunzător intereselor de progres ale celor două popoare, ca o contribuție de seamă la cauza

păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Comitetul Politic Executiv a aprobat pe deplin rezultatele întâlnirii la nivel înalt româno-sudaneze și a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să asigure luarea măsurilor necesare pentru realizarea întocmai a înțelegerilor convenite cu privire la extinderea în continuare a colaborării dintre cele două țări.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv a fost prezentată, în continuare, o informare cu privire la vizita de prietenie făcută în țara noastră de președintele Kampuchiei Democratice, Norodom Sianuk. Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere modului în care președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat, și cu acest prilej, poziția consecventă a României socialiste în problema kampuchiană, subliniind, și de această dată, că țara noastră s-a pronunțat și se pronunță pentru reglementarea pe cale pașnică, prin tratative, a situației din Kampuchia, pentru realizarea unei largi reconcilierii naționale între toate forțele, retragerea trupelor străine și încetarea oricărui amestec din afară, pentru asigurarea independenței, suveranității și statutului de țară neutră și nealiniată al Kampu-

(Continuare în pag. a 4-a)

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

DECRET

pentru convocarea Marii Adunări Naționale

În temeiul articolului 54 din Constituția Republicii Socialiste România.

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România d e c r e t e a z ă :

Articol unic. — Se convoacă Marea Adunare Națională în a șasea sesiune a celei de-a IX-a legislaturi în ziua de 30 octombrie 1987, ora 9.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Acțiune de presă comună



Dialog la distanță despre calitatea și folosirea utilajului minier

La recenta plenară a C.C. al P.C.R., secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat din nou necesitatea realizării ritmice, integrale a planului în domeniul minier, de aceasta depinzând asigurarea bazei energetice a țării. Pentru înfăptuirea în condiții bune a programului energetic, sarcini majore revin în egală măsură minerilor Văii Jiului, principalii furnizori de cărbune pentru cocs și energetic din țară și constructorilor de utilaje destinate mecanizării lucrărilor din subteran și din cariere, condiție esențială a creșterii producției de cărbune.

Indicațiile și orientările de inestimabilă valoare formulate de secretarul general al partidului cu prilejul vizitelor de lucru efectuate în Valea Jiului, la locurile de muncă din subteran, au condus, în mod firesc, la intensificarea acțiunii de mecanizare a principalelor lucrări din subteran, tovarășul Nicolae Ceaușescu participând personal la e-

laborarea programului de modernizare al mineritului Văii Jiului, acțiune atît de necesară creșterii continue a producției de cărbune extras, pe seama sporirii productivității muncii în condițiile ușurării efortului fizic și creșterii gradului de siguranță a muncii omului din subteran.

Aplicînd cu consecvență și hotărîre indicațiile și orientările secretarului general al partidului, minerii Văii Jiului, specialiștii din domeniul cercetării și proiectării au trecut la grabnica materializare în practică a prevederilor programului de mecanizare. An de an zestrea tehnică a minelor din bazinul carbonifer de la confluența celor două Jiuri a crescut, s-a îmbogățit continuu contribuind la sporirea producției de cărbune extras, la creșterea productivității muncii.

Urmare a colaborării mai strînse între factorii care concură la executarea utilajelor miniere —

(Continuare în pag. a 3-a)

Mecanizarea, cea mai sigură cale de creștere a producției

Interviu cu AUREL NICOLA, secretar cu probleme economice al Comitetului municipal de partid Petroșani

— Într-o analiză-diagnostic referitoare la exploatarea cărbunelui în minele din Valea Jiului, întocmită de dumneavoastră împreună cu un colectiv de specialiști și cadre didactice din combinat și de la Institutul de mine Petroșani, sînt prezentate pe larg avantajele mecanizării lucrărilor din subteran. Vă rugăm să sintetizați câteva dintre acestea ?

— Începuturile mecanizării lucrărilor miniere datează, în Valea Jiului din anul 1969, cînd am fost dotați cu complexe mecanizate din import. Prin 1970, unitatea cu gradul cel mai înalt de mecanizare era mina Paroșeni, unde nu se depășeau 7,2



Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P. C. R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 919 | SIMBĂTA, 24 OCTOMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu

Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, vineri, 23 octombrie, a sosit la București președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, împreună cu doamna San Yu, care efectuează o vizi-

tă oficială de prietenie în țara noastră.

Vizita în România a președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, conurbirile la nivel înalt ce vor avea loc cu acest prilej reprezintă un moment de însemnătate deosebită în evoluția relațiilor de prietenie și colaborare

statornicite între cele două țări, o expresie a dorinței de a se dezvolta în viitor aceste bune raporturi, în interesul reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe

(Continuare în pag. a 4-a)

Vizită protocolară

Președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, și doamna San Yu, au făcut, vineri după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România

tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Desfășurată sub semnul bunelor relații de prietenie și colaborare dintre

țările și popoarele noastre, al dorinței comune de a se extinde și întări în viitor aceste raporturi, înțelegerea, a avut loc într-o ambianță cordială, de stimă și încredere reciprocă.

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

Creșterea producției de cărbune — bază a tuturor împlinirilor înnoitoare din Lupeni

— ADUNĂRI CETĂȚENEȘTI —

În aceste zile au continuat în Valea Jiului adunările cetățenești consacrate depunerii candidaturilor pentru alegerile de deputați din 15 noiembrie, manifestări ale democrației socialiste care prilejuiesc continuarea unor noi căi de acțiune pentru continua

dezvoltare economică și socială a tuturor localităților. Ieri, la clubul sindicatelor din Lupeni, sute de oameni ai muncii din oraș au participat la o însuflețită adunare cetățenească în cadrul căreia tovarășul Romulus Dragoș, președintele Consiliului municipal Petroșani al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, evidențind prefacerile înnoitoare din Valea Jiului în actuala legislatură a consiliilor populare și direcțiile de dezvoltare economică și socială în ac-

tualul cincinal, a propus candidat al FDUS în circumscripția electorală municipală nr. 31 pe tovarășul Ioan Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal.

— În Lupeni, oraș al minerilor, au avut loc și în actuala legislatură importante împliniri în procesul de dezvoltare economică și socială, în continua ridicare a calității vieții și muncii tuturor locuitorilor, spunea tovarășul Ion Pădureanu, prim-secretar al Comitetului orașenesc de partid Lupeni. Faptul că tovarășul Ioan Resiga, care cunoaște foarte bine problematica o-

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

Candidații FDUS, oameni de inițiativă

„În fruntea obștii, într-o localitate cum este Iseroni, cu oameni harnici și buni crescători de animale, trebuie să fie oameni la fel de harnici, cunoscuți și respectați pentru munca lor, dar și prin strădaniile de a realiza noi obiective de larg interes civic”, spunea reprezentantul consiliului Frontului Democratiei și Unității Socialiste la adunarea cetățenească organizată pentru depunerea de candidaturi în vederea

alegerilor de deputați din 15 noiembrie.

În circumscripția electorală comunală nr. 18 au fost propuși candidații Constantin Andronache și Petru Ionașcu. Despre ei au vorbit consătenii, remarcîndu-le spiritul gospodăresc și calitățile moral-profesionale.

T. GORJANU

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 3-a)

La înălțime

● Un frumos succes al echipajelor Văii Jiului la faza pe țară a concursului de protecție a muncii din ramura cărbune.

Intre 15—16 octombrie, s-a desfășurat la Motru faza pe țară a concursului de protecție a muncii din ramura extracției de cărbune. Printre cei aproape 100 de concurenți, reprezentanți ai tuturor centrelor miniere din țară, au fost prezente și cele două echipe ale Văii Jiului — 3 pentru grupa de mineri-artificieri și 3 pentru grupa de electromecanici miniери, câștigătorii fazei concursului pe CMVJ.

Spre satisfacția și bucuria membrilor celor două echipe, a colectivelor pe care le reprezintă, a tuturor minerilor din Valea Jiului, pentru a doua oară consecutiv reprezentanții municipiului nostru au cucerit cele mai importante trofee ale acestei veritabile competiții a iscusinței profesionale, într-un domeniu de primă însemnătate pentru activitatea în subteran — cunoașterea și respectarea normelor de protecție a muncii. Din cele șase premii acordate pentru primele trei locuri la cele două grupe pe meserii, reprezentanții Văii Jiului au cucerit patru. Astfel, la grupa mineri-artificieri, locul I a fost câștigat de un vajnic participant la concursurile de acest gen — artificierul SAVIN SPIRIDON, de la I.M. Uricani, prezent în aceste zile, ca reprezentant al Văii Jiului, și la faza finală a concursului profesional „Trofeul Minerului”, desfășurat la Cluj-Napoca. Sperăm că și de aici va reveni

cu un trofeu valoros. La grupa de electrolăcătuși, primele trei locuri au fost ocupate de membrii echipajului Văii Jiului: locul I — de finăru electrician EUGEN PAVLOVICI, de la I.M. Uricani, locul II de GHEORGHE MITROI, de la I.M. Lupeni și locul III de DOREL VLAIC, de la I.M. Paroșeni.

Felicitări tuturor pentru frumoasele reușite și noi succese în munca de fiecare zi, în perfecționarea profesională!

Reușitele sînt cu atât mai valoroase cu cît, după cum ne spunea inginerul principal Elena Negreanu, din compartimentul de protecție a muncii al CMVJ, ele reeditează succesul de anul trecut, cînd tot echipajele Văii Jiului au cucerit primele locuri la faza pe țară a concursului. Reușitele denotă seriozitatea, pasiunea și consecvența cu care se străduiesc concurenții să-și îmbogățească cunoștințele profesionale, inclusiv în domeniul protecției muncii, interesul lor neslăbit pentru tot ce e nou în domeniu. Prin aceste strădăni au reușit să facă față cu succes testului, celor 25 de întrebări pe care le-au avut de elucidat la faza pe țară.

Benefice pentru ei, pentru colectivele din care fac parte, strădaniile lor sînt pilduitoare pentru tovarășii de muncă, pentru toți cei cărora mina le este loc de muncă, de probitate, competență și afirmare profesională.

Ioan DUBEK

(Urmare din pag. 1)

rașului nostru, este candidatul pentru alegerile din 15 noiembrie, reprezintă o garanție că, procesul înnoitor din Lupeni va cunoaște noi împliniri. În spiritul orientărilor și sarcinilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta plenară a C.C. al P.C.R., minerii din Lupeni își mobilizează energiile creatoare, capacitatea de muncă și responsabilitatea comunistă pentru realizarea producției de cărbune — bază a tuturor înfăptuirilor din orașul nostru.

— Eu îl cunosc pe tovarășul Ioan Resiga din copilărie, spunea Emil Nicoară. În zona circumscripției electorale în care candida s-a sau făcut lucruri deosebite care se vor am-

plifica în viitorul apropiat. Imi voi da votul la 15 noiembrie cu convingerea intimă că votez un comunist de omenie, legat de minerii Lupeniului pentru care au loc toate aceste mărețe și trainice împliniri din viața noastră.

— O mare parte din tot ce s-a realizat în orașul nostru, atât în domeniul economic cît și în dezvoltarea edilitar-urbanistică, este rod al activității neobosite a tovarășului Ioan Resiga. Are calități de aleasă omenie și este un bun cunoscător al problematicii din circumscripția electorală municipală nr. 31. Susțin din toată inima candidatura pentru alegerile din 15 noiembrie, eveniment cu deosebite semnificații pentru continuarea dezvoltare economică și socială a orașului nostru — spunea Traian Morar, se-

cretarul comitetului de partid de la I.M. Bărbăteni.

În cadrul adunării cetățenești, vibrantă expresie a democrației socialiste, a unității dintre partid și popor, au mai luat cuvîntul Ioan Suba, Elena Colțan, Nicolae Aldica și alți locuitori din Lupeni. Prin modul cum s-a desfășurat, adunarea cetățenească a avut un pregnant caracter de lucru, de conturare a direcțiilor și metodelor de acțiune pentru calitate și eficiența activității de extracție a cărbunelui, reducerea consumurilor de materiale, energie electrică și combustibili, pentru dezvoltarea și continuarea înfrumusețării a acestui oraș al minerilor.

— Cunosc toate străzile din circumscripție pentru că este zona în care am crescut, mărturisea tovarășul Ioan Resiga. Împreună cu dumneavoastră, cu harnicii

mineri ai Lupeniului, oraș cu cel mai important volum de investiții, vom înnoi și această zonă la nivelul frumoaselor realizări edilitar-urbanistice care s-au realizat în cincinalul trecut și în acești ani. Creșterea producției de cărbune pentru coș va fi principala direcție de acțiune pentru realizarea exemplară a prevederilor Congresului al XIII-lea al partidului, a sarcinilor cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu secretarul general al partidului, la recenta plenară a C.C. al P.C.R. Va continua construcția de locuințe în Lupeni, moderne și spațioase, se va acorda o sporită atenție aprovizionării populației și continuei diversificării a serviciilor, totul avînd un singur scop — creșterea calității vieții și muncii minerilor, a tuturor locuitorilor.

Oameni de inițiativă

(Urmare din pag. 1)

„Amîndoi sînt buni muncitori, oameni așezați, cu gospodărie individuală, cultivă pămîntul și cresc animale frumoase, spunea Gheorghe Salomie Dănuț, el însuși miner la I.M. Aninoasa. Eu aprob din tot sufletul ca cei doi oameni din satul nostru să candideze la alegerile din 15 noiembrie, fiind convins că noi, cu toții, vom avea un frunțuș al nostru în viitoarea legislatură”. Despre cei doi candidați au mai vorbit Rodica Bărbănt, Ileana Pantelimon și alți cetățeni, care au remarcat înnoirile edilitare din Iscroni și au propus ca în viitor să se amenajeze atît spații comerciale, un dispensar și alte obiective de interes obște.

Adunarea cetățenească a fost cadrul în care locuitorii din Iscroni au vorbit despre munca și statornicile preocupări gospodărești ale celor doi candidați. Constantin Andronache, miner la I.M. Aninoasa, în sectorul X, este bine cunoscut de localnici dintre care mulți îi sînt ortaci la aceeași întreprindere. „Este un om foarte bun, corect și disciplinat, plin de inițiativă, ceea ce îl face prețuit de toți ortacii, spunea

tovarășul Petre Șoșoi, secretarul comitetului de partid de la I.M. Aninoasa. Pentru aceste calități moral-politice și profesionale, dar și pentru spiritul gospodăresc al acestui comunist, a fost desemnat candidat pentru alegerile de deputați de la 15 noiembrie”. Dar Constantin Andronache este un bun gospodar și acasă, unde, după activitatea din subteran, crește și îngrijește animale, încheind în fiecare an contracte și predînd la fondul de stat importante produse. Pînă acum, de pildă, a predat 400 litri lapte de vacă, 120 litri lapte de oaie, întreaga cantitate de lînă, precum și o oaie și un miel.

Cuvinte de apreciere s-au rostit și pentru Petru Ionaș, om la fel de cunoscut și prețuit de săteni, manifestînd și el vechi și constante preocupări gospodărești, găsindu-și timp pentru a desfășura o bogată activitate obștească. „Și Petru Ionaș, spunea Ioan Vreja, secretarul consiliului popular comunal, este om de omenie și activ în viața obștească, delegat sîntesc al cetățenilor din Iscroni în actuala legislatură. Fîind delegat sîntesc, el a contribuit la amenajarea drumului spre Mărtinești,

a unui staționar la gara din Iscroni, pentru călători cu mijlocul de transport în comun”. În gospodăria personală crește și el multe animale de la care predă la fondul de stat importante cantități de produse. Pînă acum el și-a îndeplinit, ca în fiecare an, propriile angajamente: a predat în treaga cantitate de lapte de vacă și un porc, fiind un cetățean respectat pentru calitățile moral-politice și inițiativele în viața obștească, știind să atragă oamenii la înfrumusețarea și buna gospodărire a localității.

Toți participanții la adunarea cetățenească au scos în evidență prefacerile înnoitoare din Iscroni, în spiritul hotărîrilor Congresului al III-lea al consiliilor populare cu privire la sistematizarea localităților și creșterea nivelului de viață al oamenilor. În întîmpinarea alegerilor de la 15 noiembrie și Conferinței Naționale a partidului, cetățenii din Iscroni, aprobînd cu căldură candidații FDUS, și-au exprimat hotărîrea de a participa la realizarea planului de dezvoltare economică și socială, a programului de autoaprovizionare teritorială.

„Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund

Primim de la I.P.C.V.J. precizări

„Referitor articol: „Lipsuri în aprovizionarea populației cu combustibil”, vă comunicăm următoarele: În balanța de materiale pentru anul 1987 pentru aprovizionarea populației s-a prevăzut huiilă mixtă. Prin planul de stat este planificat ca acest sort de cărbune să se producă la calitatea de 2750 Kcal/kg.

Precizăm că în anii precedenți, prin balanțele de materiale, era prevăzut ca populația să primească huiilă energetică spălată cu granulația* 10—80 mm, dar odată cu proiectarea și construirea noii preparații de la Petrila, acest sortiment nu mai rezulta din procesul tehnologic. În consecință, îmbunătățirea calitativă a cărbunelui pentru alocații se poate face numai cu semicocs care are putere calorifică mare, dar este cu granulație mică.

Conducerea I.P.C.V.J. Petroșani a dispus ca în depozitul de alocații să se livreze zilnic 3 vagoane și să se acorde toată atenția calității acestui cărbune”.

Semnează directorul I.P.C.V.J., ing. Nicolae Vălcă.

torii de autovehicule de a monta alt avertizor sonor decît cel prevăzut prin construcție.

Duminică, 25 octombrie, este permisă circulația autoturismelor proprietate personală înmatriculate sub număr FARĂ SOȚ.

Rubrică realizată cu sprijinul Biroului circulație al Miliției municipiului Petroșani

STOP!



Redeschisă cu puțin timp în urmă, după efectuarea unor ample lucrări de renovare, cofetăria nr. 321 „Hermes” din Petroșani oferă consumatorilor delicioase preparate de cofetărie, pregătite în laboratorul propriu, servite într-un cadru plăcut.

Foto: Gh. OLTEANU

STOP!

PRINTRE BARIERE

La examenul pentru obținerea permisului de conducere am trecut cu toții printre jaloane. Tot pentru acest examen, însă, am învățat că este absolut interzisă trecerea printre bariere, cînd acestea sînt coborîte. Această prevedere legală se pare că nu a fost însușită cu temeinicie de „profesionistul” Florin Ioan Șandor (31 HD 8898), care a făcut slalom printre ba-

riere. De acum încolo, timp de trei luni, va face slalom pe jos, printre pietoni.

În această săptămînă au mai fost reținute permisele conducătorilor auto Darius Ion Ginghină (31 HD 824), pentru neacordare de prioritate, Petru Meszaros (2 HD 3863) și Gheorghe Fildă (2 HD 5569), pentru depășiri nereglementare, și unui adept al tulburelului, Ilie Nănău (3 HD 7160).

CLAXOANE, NU SIRENE MUZICALE!

Nu de puține ori, ne surprind avertizoarele sonore ale unor autovehicule, îndeosebi proprietate

personală. Fel de fel de melodii și melodiioare... Este, în ultima instanță, o dovadă nu de snobism, ci de prost gust. Unii conducătorii auto montează în locul claxonului cu care a fost echipată mașina, diverse avertizoare bi sau multitonale, care pot fi confundate cu mijloacele speciale de avertizare sonore ale autovehiculelor salvării, pompierilor sau miliției, ori emit sunete stridente, care pot stînjeni sau chiar periclita siguranța traficului rutier.

Completările aduse Regulamentului prevăd interdicția pentru toți dețină-

lor muncii, AUTL Petroșani a reînființat stația din vechiul centru civic din Lupeni, astfel că autobuzele Lupeni — Bărbăteni și Lupeni — Cîmpu lui Neag își lungesc traseul pînă în gara veche. Este o măsură salutară care, împreună cu frecvența autobuzelor, contribuie la optimizarea transportului în comun potrivit cerințelor populației. (T.S.)

VINAT. Aflăm de la Filiala Asociației vinătorilor și pescarilor sportivi că

de la data de 15 octombrie a început sezonul de vînătoare la mistreți, vîzuri, jderi, vidre, etc. Este permisă vînarea dăunătorilor cu pîr și pene, în afara celor ocrotiți de lege. O mențiune: cu autorizație specială pot fi vînate cerbi comuni, cerbi lopătari, capre negre, câpriori, urși și rîși.

ATENȚIE, conducători auto! Cu aproximativ 100 metri mai jos de parcare din fața I.M. Vulcan, în mijlocul drumului, este

plantată o gaură de canal. Cineva a dat capacul acesteia la o parte. De cîteva zile, „gaura neagră” din centrul șoselei, reprezintă un iminent pericol nu numai pentru roțile autovehiculelor, ci și pentru picioarele pietonilor, după lăsarea întinerului. Nu o vede oare nimeni?

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK

vă informăm

vă informăm

„BUN VENIT NOILOR ORTACI”, este genericul pe care-l poartă articolul ce domină gazeta de perete „Minerul” de la I.M. Livezeni. Ocupîndu-se de problema celor nou veniți în mină, articolul abordează sarcinile „prietenilor noilor încadrați” în stabilizarea acestora, făcînd apel și la tinerii de a depu-

ne eforturi pentru a-și însuși cît mai curînd tainele meseriei de miner, spre a contribui din plin la realizarea sarcinilor ce revin colectivului în sporirea producției de cărbune. (I.D.)

HĂRNICIE. După cum ne relatează tovarășa Elena Buzilă, secretara comitetului UTC de la UE Paroșeni, în perioada scursă din această lună, în cinstea adunărilor de dări de seamă și alegeri în organizațiile de tineret, au avut loc ample acțiuni de mun-

că patriotică ale uteciștilor. Au fost colectate peste 3 tone de cupru și aluminiu — materiale deficitare în economia națională — precum și 9 vagoane de fier vechi, deja expediate pentru rețopit. În acțiunile desfășurate s-au evidențiat uteciștii Florica Muntean, Cornelia Nuță, Emil Orșan, Aurel Leorinț, Nicolae Dragoș, Liliana Birou, Claudia Tradnic și Daniela Donise.

TRANSPORT ÎN COMUN. La propunerea oameni-



Acțiune de presă comună



Dialog la distanță despre calitatea și folosirea utilajului minier

Mecanizarea, cea mai sigură cale de creștere a producției

(Urmare din pag. 1)

niere a fost preluată și de întreprinderea Mecanică Timișoara, unitate pe care se afla grefată actuala centrală CIUMMR Timișoara, și s-a trecut la asimilarea complexului mecanizat CMA-5H și a combinei de înaintare tip CI-2 care, după părerea noastră sînt fiabile și se pot utiliza în bazinul Văii Jiului. Rezultatele obținute cu aceste utilaje sînt net superioare, ajungînd la vîrfuri de 21—22 tone pe post și chiar 30 tone pe post la I.M. Paroșeni, unitate care, în ultimii 3 ani consecutiv, a obținut „Ordinul Muncii” clasa I.

— Care este nivelul dotării mecanizate în Valea Jiului ?

— Disponem la această oră de 50 complexe mecanizate în cele 13 întreprinderi miniere aflate pe producție și de 80 combine de abataj, din care 49 aferente complexelor, valoarea lor se ridică la peste 2,5 miliarde lei.

— Dispuneți de o dotare tehnică de excepție. Este folosită ea la înalt nivel pentru a asigura creșterile de producție planificate ?

— Apreciem că da, din moment ce, prin folosirea complexelor mecanizate, am ajuns în acest an să obținem 12,3 tone pe post, urmînd ca aceste creșteri să atingă, conform programului 22—24 tone pe post în 1990. La unitățile unde se pretează mecanizarea, productivitatea a ajuns la niveluri, pe total an, de 10,7 tone la Paroșeni, 14,1 tone la Lupeni și 18,6 to-

ne la Uricani. Rezultate bune vom obține și la celelalte unități unde vom introduce mecanizarea, astfel încît, în 1990, fiecare om al muncii din subteran să realizeze o medie de 600—650 tone cărbuni.

— Cum apreciați colaborarea pe filiera proiectare — execuție — exploatare a utilajelor miniere ?

— Dacă în prima parte a implementării mecanizării au existat și unele greutăți, inerente oricărui început de altfel, legate, îndeosebi, de adaptarea fiecărui utilaj la condițiile specifice întreprinderilor miniere, datorită receptivității manifestate constant de proiectant și furnizori am reușit, în mare parte, să depășim aceste neajunsuri. De altfel, a devenit o practică bună, apreciem noi, organizarea sistematică a unor consfătuiri de lucru cu toți factorii implicați în realizarea și exploatarea utilajelor miniere, prilej cu care se discută responsabil, concret, toate problemele care se mai ivesc în funcționarea și utilizarea tehnicii noi. În același spirit, al bunei colaborări, proiectantul și constructorul participă, alături de mineri, la toate punerile în funcțiune. Cu toate acestea, trebuie să recunoaștem deschis că, în timpul exploatarei utilajelor, mai apar și unele neajunsuri, datorate atît unor deficiențe constructive dar și exploatarei nu de puține ori defectuoase. De altfel, vă veți convinge la fața locului, discutînd cu minerii, despre aceste probleme.

— Conform programului pînă în 1990 urmează ca peste 70 la sută din lucrările miniere să fie mecanizate. Ce se întreprinde în acest sens ?

— Ca în orice domeniu, noul a pătruns și aici mai anevoios: Mecanizarea a fost privită de către unii cu o oarecare rețineră. Am reușit cu sprijinul organelor și organizațiilor de partid din unitățile combinatului, cu cele de la întreprinderile miniere, cu activiștii de partid din teritoriu, să mobilizăm colectivele de oameni ai muncii spre a îmbrățișa noua dotare tehnică, izbutind să soluționăm o mare parte din problemele pe care le mai ridică extracția cărbunelui cu complexe mecanizate. Legat de aceasta, precizez că acum dispunem de forța de muncă policalificată — electricieni, electromecanici, lăcătuși, hidraulicieni și chiar electroniști — care să poată soluționa problemele legate de exploatarea mecanizată a cărbunelui în subteran. Fiecare om al muncii din combinat este convins că astăzi minerul nu mai este doar un mînuitor de tîrnăcop și lopată, ci un utilizator conștient al tehnicii și tehnologiilor moderne.

Un rol însemnat în creșterea procentului de mecanizare îl are materializarea măsurilor cuprinse în programul de organizare științifică și modernizare a proceselor de producție, care cuprinde 615 obiective, unele cu bătaie mai lungă, ce vor asigura un substanțial spor al producției de cărbune.

(Urmare din pag. 1)

proiectant, constructor, beneficiar — unitățile din centrală au reușit, în perioada din urmă, să răspundă mai bine cerințelor minerilor, condițiilor specifice de exploatare din diferite cîmpuri miniere, prin asimilarea în fabricație a unor utilaje complexe cu grad înalt de tehnicitate, menite să ducă, prin mecanizarea lucrărilor din subteran și de la suprafață, la creșterea substanțială a productivității muncii și a producției de cărbune. S-a apreciat că mai există, totuși, și o serie de neajunsuri pe linia promptitudinii în livrări, a receptivității față de modificările constructive solicitate de mineri, reieșite din exploatarea utilajelor în anumite abataje, și s-au stabilit programe detaliate de măsuri cu termene și responsabilități concrete, a căror materializare să asigure fabricarea unor utilaje de cea mai bună calitate.

După cum este cunoscut sub înțeleapta conducere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, industria extractivă a beneficiat, după Congresul al IX-lea al partidului de importante fonduri de investiții canalizate deopotrivă spre deschiderea de noi cîmpuri miniere și mecanizarea complexă a lucrărilor din subteran și de la suprafață. În ultimele două decenii, gradul de mecanizare a lucrărilor a sporit considerabil.

Dacă, la început dotarea s-a făcut în principal prin import, cu timpul industria constructoare de mașini a trecut la asimilarea și executarea unor utilaje complexe, de mare teh-

nicitate și productivitate. Pentru a reda progresele înregistrate în această direcție, este suficient să amintim că în 1983 se realiza în țară doar 31 la sută din totalul utilajului minier, iar astăzi se asigură din producție proprie peste 85 la sută din necesitățile, urmînd ca la sfîrșitul acestui cincinal, să se ajungă la 95 la sută. Intre unitățile chemate să contribuie în mod direct la mecanizarea lucrărilor din subteran și din cariere și, pe această bază, la sporirea substanțială a productivității muncii, se află și întreprinderea Mecanică Timișoara, unitate reprezentativă a industriei timișorene, care a cunoscut, cu deosebire în ultimii 22 de ani, un amplu proces de dezvoltare și modernizare, ca urmare a sprijinului concret, a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului. Începînd cu anul 1980, la indicația expresă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, întreprinderea și-a lărgit profilul de fabricație, devenind unitate coordonatoare pe economie în ceea ce privește realizarea utilajelor miniere beneficiind de mari fonduri de investiții, uzina a fost dotată cu tehnică de vîrf, prezentîndu-se acum ca un model de organizare a producției și a muncii a industriei românești constructoare de mașini. Ca urmare, într-un timp relativ scurt au fost asimilate în fabricație o gamă largă de mașini și utilaje moderne, cu caracteristici tehnice superioare, competitive cu cele existente pe plan mondial.

Evidențind aceste meritorii progrese cantitative și calitative se pune firesc întrebarea: în ce măsură

utilajele fabricate la Timișoara răspund cerințelor mereu sporite ale activității din industria carboniferă? Aceasta este, de fapt, și tema acțiunii de presă comune a redacțiilor ziarelor „Steagul roșu” din Petroșani și „Drapelul roșu” din Timișoara, în întreprinderi miniere din principatul bazin carbonifer al țării, cel din Valea Jiului. La fața locului, rectori de la cele două cotidiane au consemnat opinii ale minerilor, cei care exploatează efectiv aceste utilaje, au reținut propuneri de îmbunătățiri calitativ-constructive formulate de specialiști și cadre de conducere, au adus în fața proiectanților și constructorilor de utilaje, concluziile desprinse, în scopul perfecționării continue a lucrărilor dintre proiectant-producător și beneficiar privind pe de o parte, ridicarea calității și fiabilității utilajelor în cauză — complexe mecanizate CMA-5H, respectiv, combinele de înaintare CI-2 — cît și prin, pe de altă parte, exploatarea rațională și eficientă a acestora, totul subordonat deplinei comunități de muncă a minerilor și deopotrivă, constructorilor de utilaje:

„Țării, cît mai mult cărbune!”.

★

In numerele viitoare ale ziarelor „Steagul roșu” din Petroșani și „Drapelul roșu” din Timișoara vom prezenta opinii ale beneficiarilor de utilaje fabricate la Timișoara, mineri Văii Jiului, și ale constructorilor de utilaj minier din Timișoara.

Dorin GHETA (Petroșani),
Vartolomei ȘTEFAN,
George BOIERU (Timișoara)

Bilanțul ediției a VI-a, un punct de plecare spre noi împliniri în viața artistică

Miine, la Deva, va avea loc festivitatea de premiere a formațiilor artistice și creatorilor laureați în etapa republicană a celei de-a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”.

Fără îndoială, un moment de bilanț al împlinirilor din ultima perioadă de timp din viața culturală a județului și, implicit, a municipiului, trebuie să constituie un moment de analiză lucidă, responsabilă și asupra nerealizărilor. Dacă unele așezăminte de cultură și localități au fost reprezentate cu cinste, este vorba de Casa de cultură din Petroșani, orașul Petroșani, în general, dar și cluburile din Lupeni, Petrila și Uricani, altele în schimb au rămas datoare față de spectatori, față de viața culturală a Văii Jiului, în mod deosebit — comuna Bănița, clubul din Vulcan și comuna Aninoasa. Există loc pentru mai bine — aceasta este concluzia. Disponem încă de forțe culturale nevalorificate.

La finele ediției a VI-a a Festivalului, consemnăm din bilanț: am fost reprezentați de peste 17 600 de artiști amatori, cuprinși în formații artistice și cercuri de creație. Cu mai bine de 1000 de artiști amatori mai mulți ca în ediția anterioară.

Festivalul național „Cîntarea României”

ră; 28 de formații vor primi, miine, însemnele titlului de laureat. Acestea li se adaugă creatorii de artă plastică, artiștii fotografi, membrii cinecluburilor, creatorii literari. Printre ei se numără corul „Armonii tinere” al Comitetului UTC din IUMP, ansamblul folcloric și orchestra „Parîngul” ale Casei de cultură din Petroșani, grupul coral folcloric al sindicatului învățămînt Lupeni și Teatrul muncitoresc „Ana Colda” — secția maghiară tot din Lupeni, formația de fluierași din Lonea, grupul coral folcloric și formația con-

sacrată de dansuri ale clubului din Uricani, corul „Freamătul adîncului” al I.M. Petrila, formația de teatru pentru copii și formațiile satirice ale clubului din Petrila, fanfara reunită a minerilor Văii

Jiului, formațiile de muzică ușoară „Acoustic” și „Diamantele negre”, duetul de chitară clasică al casei de cultură, corul feminin și grupul cameral ale sindicatului învățămînt Petroșani și multe altele care, pentru activitate intensă și performanțele artistice merită calde felicitări.

Dar, o ediție se încheie, următoarea debutează. Festivalul național „Cîntarea României” nu cunoaște pauze. Rămîne să urmărim activitatea formațiilor laureate, să le vedem antrenate în cît mai

multe manifestări. Nu trebuie însă uitate celelalte formații despre care, sinceri să fim, după ieșirea din concurs, n-am mai auzit nimic și nu știm de ce. Tocmai aceste formații trebuie ajutate. Activînd din festival în festival, nu vom obține niciodată calitate. Nu ar fi lipsit de interes să se organizeze, la Casa de cultură din Petroșani, ample dezbateri metodologice, pe fiecare gen artistic în parte, cu invitarea unor specialiști și participarea tuturor factorilor implicați în viața culturală. O propunere care s-a mai făcut, dar din nefericire, a rămas în stadiul de propunere deși, repetăm, ar fi deosebit de utilă.

Ziarul nostru, odată cu inaugurarea etapei de masă a festivalului, va deschide o tribună a artistului amator — care se vrea o dezbateră complexă, responsabilă, pe marginea celor mai acute probleme luate în discuție, idei, pentru rezolvarea lor.

Simpozion

Sub genericul Festivalului culturii și educației socialiste hunedorene „Sarmis”, în Petroșani a avut loc zilele trecute un simpozion cu tema „Lupta maselor hunedorene sub conducerea Partidului Comunist Român pentru dreptate socială, pentru apărarea integrității și independenței țării”. Manifestarea, organizată sub egida Comitetului de cultură și educație socialistă al județului Hunedoara și a Muzeului județean Hunedoara — Deva, a reunit lucrări prezentate de istorici și cadre didactice din domeniul științelor sociale din județ.

Au fost prezentate comunicările „Militanți hunedoreni angajați în lupta pentru apărarea independenței și suveranității țării”, autor Adela Herban de la Muzeul județean, „Aspecte din lupta minerilor Văii Jiului împotriva exploatarei și asupririi în anii 1929—1933”, autor Dumitru Peligrad — Muzeul mineritului Petroșani, „Lupta hunedorenilor sub conducerea PCR împotriva pericoului fascist și războiului hitlerist”, autor Dumitru Barna — Arhivele Statului Deva și „40 de ani de la abolirea monarhiei și proclamarea Republicii”, autor Mircea Baron — cadru didactic la Institutul de mine.

La sfîrșit de săptămîni

● ASTĂZI ȘI MIINE, LA PETROȘANI, se desfășoară etapa orășenească a „Salonului de toamnă al umorului”. Pînă la etapa finală au mai rămas doar câteva săptămîni.

● LA TEATRUL DE STAT „VALEA JIULUI” are loc, astăzi, o nouă reprezentație cu „Simbata amăgîrilor” de I.D. Sîrbu. Regia, Marcel Șoma. Manifestarea începe la ora 19.

● SERILE CULTURALE au devenit o permanentă. De la ora 17, muzica și dansul ne vor atrage din nou spre așezămintele de cultură.

Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

chier. S-a apreciat că rezolvarea pe această cale a situației din Kampuchea este în interesul popoului kampuchian, al tuturor țărilor și popoarelor din zonă, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării în Asia de sud-est și în întreaga lume.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că înțelegerea dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Norodom Sihanouk reprezintă o nouă contribuție la dezvoltarea relațiilor româno-kampuchiene, la soluționarea politică, constructivă, a problemei kampuchiene.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv a fost prezentată, de asemenea, o informare în legătură cu vizita de stat efectuată de tovarășul

Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Turcia, la invitația președintelui Kenan Evren, în perioada 19—21 octombrie.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor înțelgerii dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Kenan Evren, care marchează un nou și însemnat moment în evoluția bunelor relații dintre cele două țări, relevând rolul determinant al dialogului româno-turc la nivel înalt în dezvoltarea continuă a colaborării dintre România și Turcia, în întărirea prieteniei dintre cele două popoare, în folo-

sul și spre binele lor, al cauzei destinderii, înțelegerii și păcii în Balcani, în Europa și în lume.

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța Acordului pe termen lung privind schimburile comerciale și cooperarea economică și tehnică între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Turcia, semnat cu prilejul vizitei, apreciind că el deschide largi perspective pentru intensificarea schimburilor în aceste domenii economice, a colaborării și cooperării într-o serie de sectoare de mare importanță pentru progresul economic și social al celor două țări.

A fost relevată, în acest context, însemnătatea înțelegerii convenite între cei doi președinți de a

se constitui, atât în România cât și în Turcia, câte un grup special, care să urmărească permanent realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor de colaborare prevăzute.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerele, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile și să acționeze pentru înfăptuirea acordurilor și înțelegerilor convenite privind dezvoltarea pe multiple planuri a colaborării și cooperării româno-turce.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, totodată, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și San Yu, încadrate de drapelul de stat ale României și Birmaniei. Pe mari pancarte erau înscrise urări de bun venit pe pământul României, precum și de întărire și extindere a prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare.

La ora 17, aeronava cu care a călătorit șeful statului birmanez a aterizat.

La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au întâmpinat cu căldură pe președintele San Yu și doamna San Yu. Cei doi președinți și-au strâns mâinile cu prietenie. Cu aceeași cordialitate s-au salutat tovarășa Elena Ceaușescu și doamna San Yu.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Birmaniei și României, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au trecut în revistă garda de onoare.

Șeful statului birmanez a salutat apoi persoanele oficiale române prezente la ceremonia sosirii. Erau de față membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri a oferit președinților Nicolae Ceaușescu și San Yu, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei San Yu, buchete de flori.

Ceremonia sosirii înălților oaspeți s-a încheiat cu defilarea gărzii de onoare.

Numeroși locuitori ai Capitalei aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și San Yu o caldă manifestare de stimă și prețuire, dând expresie încrederii că noul dialog la nivel înalt româno-birmanez va contribui la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au răspuns cu prietenie acestor manifestări.

La reședința rezervată înaltului oaspete, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut într-o atmosferă cordială cu președintele San Yu și doamna San Yu.

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, vineri, un dineu oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, și a doamnei San Yu la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate și prietenie, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au rostit toasturi, urmăriți cu deosebit interes, subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste a Uniunii Birmane și Republicii Socialiste România.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Drumul oaselor; Unirea: Severino; Paringul: Cuibul de viespi.

LONEA: Pe aripile vântului, I—II.

ANINOASA: Toate pinzele sus, II.

VULCAN — Luceafărul: Descuț în parc.

LUPENI — Cultural: Duelul.

URICANI: Sosesc săsarile călătoare.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

BULETINUL METEO

Meteorologul de serviciu, Gheorghe Paca, de la Stația meteo din Petroșani, ne informează: ieri temperatura maximă înregistrată în municipiul nostru a atins valoarea de 15 grade, în orele amiezii. Minima înregistrată a fost de 1 grad, la ora 7. Pentru astăzi prognozăm o vreme în general frumoasă, cu cer variabil, dar rece noaptea și dimineața. Vântul va sufla slab până la potrivit. Temperatura maximă se va situa în jur de 12—14 grade, iar minima în jurul valorii de 0 grade. Se va semnala depunere de brumă la sol.



ÎNTRINDEREA MINIERĂ URICANI

încadrează direct sau prin transfer

— șef depozit materiale

— fochiști pentru centrala termică

Retribuția și condițiile de încadrare sint cele prevăzute de legile nr. 12/1971 și 57/1974.

Antrepriza tunele căi ferate Coloana 6 Bănița

INCADREAZĂ URGENT:

— conducători auto categ. C, pentru auto-basculante noi

— electrician auto

Cei încadrați beneficiază de toate drepturile personalului CFR.

Antrepriza de construcții montaj Petroșani

strada Republicii nr. 90

încadrează următoarele categorii de personal muncitor:

Zidari, dulgheri, zugravi, mozaicari, geamgii, insalatori sanitari și de încălzire.

Pentru sectorul gospodărie comunală încadrează, pentru Petroșani:

instalatori sanitari și de încălzire — 2 posturi, electrician, portar;

pentru Uricani:

portar

pentru Vulcan:

portar

Întreprinderea asigură cazare în căminele de nefamiliști, masa la cantina unității, contractost.

Informații, zilnic, la biroul personal - învățământ, strada Republicii nr. 90, sau la telefon 42450.

Programul unităților comerciale

Direcția comercială a municipiului Petroșani ne informează asupra programului de iarnă al unităților subordonate. Unitățile alimentare, ICSLF, Agrocoop (pe două schimburi) funcționează zilnic între orele 6,30—19, iar duminica între orele 7—11.

Unitățile alimentare, ICSLF, Agrocoop (pe un singur schimb) sînt deschise zilnic între orele 7—12 și 16—19, iar duminica între orele 7—11.

Unitățile nealimentare funcționează zilnic între orele 9,30—17,30, iar duminica sînt închise. În zilele de miercuri, unitățile cu acest profil din Lupeni și Aninoasa sînt deschise între orele 8—16. La Uricani, Vulcan, Petrila și Petroșani (cartier Aeroport), în zilele de joi, unitățile nealimentare

sînt deschise între orele 8—16, iar cele din zona centrală a Petroșaniului între orele 8—16 în zilele de vineri.

Magazinul universal „Jiul” este deschis zilnic între orele 10—18, iar vineri între 8—16. Magazinul general din Petrila: zilnic orele 10—18, joi 8—16.

Debitele de tutun și chioșeurile de difuzare a presei funcționează zilnic între orele 6,30—19.

Unitățile de alimentație publică: cofetării-patiserii: orele 9—19, cofetării-patiserii care servesc micul dejun: orele 6,30—19. Restaurantele cu linii de autoșervire și unități „gospodina”: orele 6,30—20. Restaurante clasice: orele 10—22. Bufete, bodega, baruri: orele 10—21. Hale și piețe agroalimentare: orele 6,30—19.

IADTICH București Autobaza nr. 4 Craiova

încadrează pentru punctele de lucru IFA „Viscoza” Lupeni

- conducători auto gradele B, C, D,
- tractoriști rutierști
- mașiniști
- mecanici

Încadrarea, conform Legii nr. 12/1971.

Se asigură cazare atât pentru nefamiliști cât și pentru familiști.

Relații se primesc la sediul Autobazei nr. 4 Craiova, telefon 941/85337 precum și la conducerea IFA „Viscoza” Lupeni unde se află delegatul unității în zilele de 23—28 octombrie 1987 și 3 noiembrie 1987.

Mica publicitate

ANUNȚ DE FAMILIE

ELEVI Școlii de maiștri, anul IC, sînt alături de diriginta lor, Bocan Virginica, în greaua încercare pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe.